



鱼跃人欢庆丰收 “乡村冬捕节”热闹开网

本报讯(臧祥东 张念朋 记者 郝欣)冬捕,是我国北方传统的渔猎方式。渔工冒着严寒,在冰封的水面上作业,世世代代,延续至今,场面之壮观、气氛之热烈,成为冰城冬季一道醉人的风景。12月11日,在方正县得莫利镇吉兴村吉兴水库,“乡村冬捕节”的热闹场面拉开了今冬冬捕的帷幕。八方游客因冬捕而来,齐聚吉兴水库赏水库美景,观冬捕盛况。凿冰、淘冰、收网、捕捞……在“鱼把头”的指挥下,大家分工明确,配合默契,在洪亮的吆喝声中渔网越收越紧,平静的冰面变得热闹起来,肥美的鱼儿在网中打着滚、不断跳跃着,现场一派“鱼跃人欢”的热闹景象。

出鱼场面热烈壮观,等候多时的游客们爆发出兴奋地喝彩声。“我是到这边来玩儿的,碰巧赶上冬捕。这场面我从没亲眼见过,今天算是开眼了,我还寻思得

带两条鱼回去呢。现在开通了高铁,来方正越来越方便了。”主城区来的张先生是到方正走亲戚的,听说有冬捕活动,他们早早就赶到了现场,还“抢”到一条20多斤的胖头鱼,准备带回家和亲友一起品尝。

近年来,得莫利镇大力发展特色养殖业,养殖户鼓起腰包的同时,也为乡村旅游产业注入了新活力。今年,吉兴村依靠现有经济主体,通过合作的方式和德义家庭农场共同开发利用吉兴水库,主要用于水面立体化养殖和特色旅游、餐饮等产业。

“今年,我们发展立体化养殖。养了生态鹅、溜达鸡,还利用水库养殖河蟹、鲢鱼、鲫鱼等多个品种。明年,我们要扩大养殖规模,开春后还要把农家乐、民宿等等项目都搞起来。”德义家庭农场场主李德义告诉记者。



得莫利镇武装部部长王海龙表示,作为乡镇一块“金字招牌”,“得莫利炖活鱼”名声响亮。下一步,得莫利镇将在冷水鱼养殖产业上发力,深入挖掘鱼文化、做活鱼文章、打造鱼品牌,着力构建特色活力小镇,做大做强旅游产业和绿色养殖产业,有效助推乡村振兴。

十几年愿望一朝得偿 哈市彩民豪取867万元大奖

本报讯(记者 张堃雷)想中奖想了十几年,最终砸中867万巨奖……H先生经历了一连串过山车似的思想变化。最终中得体彩大乐透头奖的他反倒平静了不少,帮助家里的孩子改善生活是他现在最大的愿望。

12日一早,中得体彩大乐透第22140期一等奖的哈市南岗区彩民H先生取走了属于他的奖金。购彩十余年的他没想到,自己还能收获这样的幸运。

H先生说,他是体彩的忠实粉丝,不仅大乐透,排列3、排列5和七星彩,只要想起来就会买几注来碰碰运气。“年轻时幻想过很多次中大奖的场景,多少人来祝贺,这钱该怎么花……可是十几年来我也没中过大奖,后来就慢慢成了一种爱好,不再去奢望中大奖了。”

7日下午,H先生在南岗区西兴街53号的体彩站买了几张彩票,其中就包含了这张“6+3复式票”,花了他36元。“以前买彩票经常一花就是三五百,现在心态平和了,投入也少了,基本上不会超过100元。”这张36元的彩票号码是机选产生的,除了砸中1注一等奖外,还中得



二等奖2注、四等奖5注和五等奖10注,合计奖金达到了867万元。谈到中奖时的感受,H先生说,原以为自己会很激动,但真中奖的那一刻反而很平静。

在取奖过程中,H先生面对记者们有问必答,平静、坦然。他说,自己是个“60后”,对于得失早已看淡。“我平时不太抽烟,也不爱喝酒,就喜欢没事儿买几张彩票乐呵乐呵。”而H先生日趋平和的心态也让他对于买彩票更加理性,“买多少是自己的选择,但我希望通过自己的经验告诉大家要量力而行,别让爱好变成了负担。”

哈铁·尚熙雅居项目进户通知

尚熙雅居项目即将如期进户,按照哈尔滨市聚集性活动管理有关要求,现将本项目业主分时段、分批次预约办理进户手续事宜通知如下:

进户日期:2022年12月17日至2022年12月31日,每日9点到16点。

进户地点:尚熙雅居小区入户大堂(S3商服)。

所需要件:

1.《商品房买卖合同》及购房全款发票,贷款客户请联系房建集团及时更换全额发票;

2.业主本人身份证原件及复印件1份;

3.非本人办理需携带业主授权委托书、被委托人身份证原件及复印件1份;

4.现场优先使用银联卡(不接受信用卡)支付进户费用,客户也可选

择使用支付宝、微信扫码等支付方式。

重点提示:

1.请业主在进户日期内按照电话预约时间办理进户手续。逾期未办理的视为同意该房屋符合交付条件,2023年1月1日起产生的物业费、供热费等费用由业主承担。

2.请业主本人或委托1人前来办理进户手续,特殊情况可由1名亲友陪同。

3.请业主做好个人防护,按照工作人员引导有序办理,非绿码人员禁入。

咨询电话:0451-58896789(每日9点到16点)。

特此通知。

哈尔滨铁路房建置业集团有限公司
2022年12月13日

停车切记落好锁 防范有人“拉车门”

本报讯(记者 刘述波)一些车主粗心大意,下车时忘锁车门,这就给一些犯罪分子留下了可乘之机。近日,有两名男子先后来到一地下停车场挨个拉车门盗窃,被保安抓住并移交警方。

9日晚,南岗区香醍雅诺小区的蓝郡物业保安班长白相伟在例行巡逻时,发现一名年轻男子神色紧张地在车库行走,每经过一辆车的时候都试探拉一下车门,十分可疑。当白相伟上前准备对其询问时,这名男子立刻转身逃走。白相伟立即联系其他值班队员进行堵截。几分钟后,在监控室的同事发现了这名男子的踪迹,白相伟立即追了过去,在小区的一个单元门口和另一名保安一同将可疑

男子控制。闻讯赶来民警将男子带到派出所讯问,该男子承认欲实施拉车门盗窃。

10日晚,又有一名年轻男子翻墙进入香醍雅诺小区,潜入车库对停放的车辆实施拉车门盗窃。监控室里的保安员发现后,立即通知巡逻保安赶到现场将其控制并交给警方。据该名男子供述,他平时没有固定工作,手头没有钱花了,于是想到寻找未上锁的车辆盗窃车内财物。“只是没想到刚进车库就被发现了。”

警方提醒车主,车内一是不放置大量财物,二是停车锁车后,一定要采取手拉方式检查车门是否锁好。

增设黄、绿功能区 行人过街更安全



日前,哈市交警部门在友谊路与尚志大街通过喷涂黄、绿颜色标线来代表不同“功能区”。黄色区域为行人安全驻足区,在提高行人安全性的同时,还缩短了行人的过街距离,优化了过街时间。绿色区域为非机动车骑行区,为非机动车提供完整的、单独的骑行绿道。黄、绿功能区的施划将进一步提升城市道路交通管理专业化、精细化、智能化水平,改善交通出行品质。

本报记者 孙岩摄